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C â m a r a  M u n i c i p a l  d e  S a b á u d i a -  P a r a n á  
 

  

  Ata da 05º Sessão Extraordinária, do quinto 

período legislativo da Câmara Municipal de 

Sabáudia, Estado do Paraná, realizada no dia 

04 de julho de 2019. 

 

15º legislatura 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, na cidade de Sabáudia, às dezoito 

horas, realizou-se a quinta Sessão extraordinária do quinto período legislativo da 

décima quinta legislatura da Câmara Municipal de Sabáudia, sob a Presidência do 

vereador Luis Donizeti de Melo. Conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a 

presença do vice-presidente o senhor Moises Soares Ribeiro, do 1º secretário o vereador 

Mauro João Schiavo, o 2º secretário o vereador Javam de Castro Rodrigues, o vereador 

Israel Aparecido Jesus, o vereador Marcos Benassi de Mello, o vereador José Aparecido 

de Souza, Vereador Sidnei da Silva a vereadora Vera Helena Pereira Mendes. Havendo 

quórum legal, o senhor presidente Luis declarou aberta a sessão. Após pediu para que 

todos ficassem de pé para fazer para leitura de um texto bíblico. O senhor presidente 

colocou a ata em única discussão, sendo a mesma votada e aprovada sem objeção e por 

unanimidade. Na primeira parte da sessão Ordem dos Expedientes não tivemos nada a 

registrar.  Na segunda parte Ordem do dia, foi feito a leitura do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação nº 020/2019, Parecer da Comissão de Finanças e orçamento nº 

016/2019, referente ao Projeto de Lei nº 018/2019. O senhor presidente colocou o 

mesmo em 2º e 3º discussão e votação, sendo o mesmo votado e aprovado sem objeção e 

por unanimidade. Na terceira parte Assuntos Pessoais, não tivemos nada a registrar.  Não 

havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente em exercício em nome Deus declarou 

encerrada a sessão, às dezesseis horas e quatro minutos, convocando a todos para a 

Próxima Sessão ordinária no dia 09/07/2019. Esta sessão está disponível no site da 

Câmara e na secretária da Câmara Municipal de Sabáudia. 

Presidente: ______________________________ 

 

 

Secretario: _______________________________ 

   

   

 


